
Page 1 of 2 

                                          
                       M U N I CI PI UL  R OM A N  
                 Piaţa Roman-Vodă nr. 1             www.primariaroman.ro 

                    Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650 

                   Fax. 0233.741.604,        E-mail: primaria@primariaroman.ro 

 
 

Emitent: Secretarul general al municipiului Roman 

    Nr. 69645 din 28.08.2024 

 

  

 

PROCES – VERBAL 
Încheiat la şedinţa de îndată a Consiliului Local Roman 

din 28.08.2024 

 

 

         Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 836 din 27.08.2024. 
         Şedinţa se desfăşoară la sediul Municipiului Roman, în sala „Unirii”, Piața 

Roman Vodă, nr. 1, începând cu ora 1500. 

La apelul nominal efectuat de către Secretarul general al municipiului 

Roman se constată şi se înregistrează prezenţa a 16 consilieri din care 6 prezenți 

fizic și 10 consilieri on-line (E. Chelmuș, I. Havrici Tomșa, I. R. Iorga, R, 

Curpăn, Ș.G. Iacob, D. Păiuș, A. Tănase, B. Roman, A. Buzdugan, I. Ciocoiu). 

Lipsesc motivat dnii consilieri E. Pătrașcu, A.C. Gherghel, D. Ichimaș și G.D. 

Barcă. 

La şedinţă participă şi reprezentanţii mass-mediei locale. 

Dl secretar general Gheorghe Carnariu îl informează pe domnul 

președinte Ionuț Corbu cu privire la cvorumul și la majoritatea necesară pentru 

adoptarea fiecărei hotărâri. Astfel, pentru:  

 

- punctul 1 – majoritate  absolută – 11 voturi     

- punctul 2 – majoritate  absolută - 11 voturi    

 

    Dl secretar general Gheorghe Carnariu reaminteşte membrilor Consiliului 

Local prevederile articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ.  

 

   Se supune spre aprobare ordinea de zi aceasta fiind aprobată cu  16 voturi 

”pentru” – unanimitate, după cum urmează: 

 

    1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local 

consolidat pe anul 2024 - iniţiator Primarul municipiului Roman – dnul 

Leonard  Achiriloaei – C2 și C5; 

    2.Proiect de hotărâre privind utilizarea integrală a excedentului bugetului 

local al anului 2023 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a 
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bugetului local pe anul 2024 -iniţiator Primarul municipiului Roman – dnul 

Leonard  Achiriloaei – C2 și C5; 

 

La punctul 1) de pe ordinea de zi – aprobarea rectificării bugetului 

local consolidat pe anul 2024 

          Avizul comisiei pentru buget finanțe a fost favorabil.  

          Avizul comisiei juridice a fost favorabil.  

Dl consilier local Alin Buzdugan dorește să intervină: “Doream o 

clarificare. În raportul de specialitate și în referatul de aprobare se face referire 

la proiectul de hotărâre nr. 68509 din 26.08.2024 privind alocarea unor sume 

pentru Zilele Internaționale Persoane Vârstnice și festivalul Zilele Toamnei. 

Sunt niște proiecte de hotărâri care nu au fost pe ordinea de zi, nici la ședința 

asta nu sunt, nici la ședința din 29. Noi votăm alocarea unor sume pentru 

proiecte pe care încă nu le-am discutat. Este ok din punct de vedere legal?” 

Dl primar Leonard Achiriloaei răspunde: “Așa este! Astăzi noi propunem 

spre aprobare aceste activități cu sumele aferente conform solicitărilor și 

necesarului întocmit, urmând ca pentru ședința de mâine să intervenim cu un 

proiect suplimentar care să aprobe inclusiv aceste alocări.” 

Dl consilier local Alin Buzdugan adaugă: “Și după aceea vedem mâine 

dacă aprobăm proiectele.” 

          Dl primar Leonard Achiriloaei răspunde: “Da, pentru că proiectul de 

buget este unul mai amplu și înglobează toate celelalte solicitări. Au mai fost 

situații de genul acesta, iar în cazul în care se ajunge la o situație în care acest 

proiect nu trece, va fi rectificat în sens negativ proiectul de buget.” 

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 voturi 

pentru și o abținere (Bogdan Roman). 

 

           La punctul 2)  de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind 

utilizarea integrală a excedentului bugetului local al anului 2023 pentru 

finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 

2024              

          Avizul comisiei pentru buget finanțe a fost favorabil.  

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.  

           Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 

voturi pentru și o abținere (Bogdan Roman). 

 

          Nemaifiind alte intervenții dl președinte Ionuț Corbu declară închise 

lucrările ședinței. 

 

PREŞEDINTE DE  ȘEDINȚĂ                   CONTRASEMNEAZĂ                                        

      Consilier,       Secretarul general al municipiului Roman     

         Ionuț CORBU                                    Gheorghe CARNARIU                                                                                                                                                                                 


